
Anketa: Distanční výuka - vyhodnocení odpovědí žáků 6.-9. ročníku 
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Jaká metoda či aktivita mi na hodinách chybí k lepšímu pochopení učiva?

prezentace pokusy obrázky kontakt se spolužáky při zapnutých kamerách v online hodinách online hodiny interaktivní výuka testy
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Rozumíš probírané látce vysvětlené „na dálku“?

ano půl na půl ne vůbec
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Vyber tři předměty, které se ti takto na dálku učí nejlépe.

Anglický jazyk Český jazyk Dějepis Fyzika Matematika Přírodopis Zeměpis Ruský jazyk Německý jazyk Chemie Finanční gramotnost
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Vyber tři předměty, které se ti takto na dálku učí nejhůře.

Anglický jazyk Český jazyk Dějepis Fyzika Matematika Přírodopis Zeměpis Ruský jazyk Německý jazyk Chemie Finanční gramotnost
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Jakou novou dovednost jsi díky distanční výuce získal/a?

samostatnost zodpovědnost zorganizování času pravidelný režim trpělivost pozornost nic práce s počítačem dochvilnost
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Co by ti pomohlo pro lepší zvládnutí distanční výuky?

lepší a častější zpětná vazba od učitele individuální výuka online individuální konzultace ve škole pomoc rodičů větší prostor pro mé nápady pomoc od spolužáků
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Děláš pro sebe pro lepší pochopení látky něco navíc?

sledování naučných videí čtení časopisů, knih vyhledávání inf. na internetu procvičování na nauč. serverech nedělám nic vlastní tvorba projektů, prezentací, referátů
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Co je pro tebe na distanční výuce nejtěžší?

samota tíha zodpovědnosti pobyt v online prostředí být neustále s rodiči délka času strávených u počítače/mobilu nedostatek kontaktu se spolužáky
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Jak trávíš svůj volný čas mimo vyučování?

hraním na PC nebo mobilu domácími pracemi doma i venku čtení kreativní tvorba (např. malování) procházkami venku pomocí rodičům sportuji hudba a film (poslech, tanec, tvorba)
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Co ti pomáhá k překonávání problémů způsobených distanční výukou?

denní kontakt se třídou, i když jen online rodina výzvy od učitelů (TV, VV, HV, ČsP) kontakt s učitelem domácí mazlíček odpočinek, relax nemám problémy
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Která z metod tě nejlépe motivuje k plnění úkolů?

kontrola mé práce od rodičů výzva k přepracování známka 5 pochvala od učitele pochvala od rodičů stanovený datum a čas odevzdání náhr. termín dobrý prospěch pocit z dobře odvedené práce


